



УКРАЇНА

**БЕРЕЗІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

„15” січня 2016 року

м. Березівка

№ 10 /А-2016

Про проведення конкурсу на заміщення вакантної посади державного службовця райдержадміністрації

Відповідно до ст. 15 Закону України „Про державну службу”, керуючись Умовами проведення конкурсу на заміщення вакантних посад державних службовців, призначення на які здійснює голова районної державної адміністрації та Порядком проведення іспиту кандидатів на заміщення вакантних посад державних службовців районної державної адміністрації, призначення на які здійснює голова районної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 6 листопада 2007 року № 773/А-2007 (зі змінами та доповненнями):

1. Оголосити конкурс на заміщення вакантної посади державного службовця: начальника служби у справах дітей районної державної адміністрації.

2. Відділу організаційно-кадрової роботи апарату районної державної адміністрації (Ковальська І.М. ) дати оголошення в засобах масової інформації про проведення конкурсу на заміщення вакантної посади державного службовця, призначення на які здійснює голова районної державної адміністрації.

3. Конкурсній комісії районної державної адміністрації при проведенні конкурсу на заміщення вакантних посад державних службовців дотримуватись вимог Умов проведення конкурсу на заміщення вакантних посад державних службовців, призначення на які здійснює голова районної державної адміністрації та Порядку проведення іспиту кандидатів на заміщення вакантних посад державних службовців районної державної адміністрації, призначення на які здійснює голова районної державної адміністрації. Підготовку до конкурсу та прийом документів до конкурсної комісії здійснити в 30-денний термін з дня оголошення про конкурс в засобах масової інформації.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керівника апарату районної державної адміністрації Лешковят І.Г.



Голова районної державної адміністрації

Г.В. Заболотний